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Участие на г-жа Йовка Жечева в национално онлайн събитие  

за наградени проекти 

 

 

На 12 и 13 януари 2026 г. се проведе двудневно онлайн събитие в платформата 

MS Teams, организирано от Националното звено за координация на програма „Еразъм+“ 

и eTwinning. Основната цел на форума беше да представи най-успешните и наградени 

eTwinning и Еразъм+ проекти, реализирани през 2024 и 2025 година, отличени в 

Националния годишен eTwinning конкурс. 

Сред поканените лектори беше Йовка Жечева – преподавател по английски език 

и eTwinning координатор в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово, която представи 

два международни проекта, реализирани с активното участие на ученици и партньори от 

различни европейски държави. 

Първият проект – „An Ideal World“, беше отличен с втора награда в категорията 

„Най-добър проект на годината“ по темата за 2025 г. „Skills for Life“. Проектът развива 

ключови житейски умения като критично мислене, сътрудничество, дигитална 

грамотност и гражданска ангажираност, като насърчава учениците да изграждат визия за 

по-добър и устойчив свят. 

Вторият представен проект – „Every Plant Tells a Story“, спечели трето място в 

категорията „Най-добър международен проект“. Чрез интердисциплинарен подход 

учениците изследват връзката между природата, културното наследство и устойчивото 

развитие, като обменят знания и опит със свои връстници от други европейски страни. 

По време на събитието Йовка Жечева сподели добри практики, конкретни 

примери от проектната работа и ценен педагогически опит, които послужиха като 

вдъхновение и мотивация за учители, които тепърва започват своята дейност в eTwinning 

общността. 

Участието и отличията са признание за високото качество на образователната 

работа в нашето училище, както и за активната ангажираност на учениците в 

международни образователни инициативи, насърчаващи съвременното и смислено 

учене. 
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